

旅游·展会

策划:刘征
邮箱:
13501686030@126.com
热线电话:13501686030

石湖荡镇“荡里浦江,有米有你体验之旅”列入全国乡村旅游精品线路

国家文化和旅游部、中国关心下一代工作委员会近期联合推出“乡村是座博物馆”全国乡村旅游精品线路128条,涵盖乡土乡情等众多适合青少年特点的线路和产品,上海松江区“荡里浦江,有米有你体验之旅”被列入其中,成为全国乡村旅游精品线路。



松江石湖荡镇有米农场



上海浦江之首旅游景区

射箭竞技、马术训练、精致露营以及宠物喂养等不同休闲旅游项目的游玩天地。在农场里,经典国学研学等亲子项目,不仅可以让孩童在田间体验农耕手作,更能在体验中学习农林知识的活动。

荡里·有米:将原本的农宅进行了改造,实现了钢结构的基础与石化表面的结合,不仅保留了江南水乡风格的建筑色彩,更有着现代化的餐厅元素。不仅能在里面品尝来自当地新鲜食材制作而成的美食,

更能体验土灶烧饭、河塘钓鱼、湖底摸虾等农耕乐趣,自己动手将其变成一道道美食,实现不一样的田间快乐。

田心米茶铺:一家隐于市外的歇脚小站,甜品、咖啡、奶茶一应俱全。在这里可以品尝以大米为原材料制作的甜品糕点、牛奶与米浆碰撞而成的新晋饮品奶米茶,更可在顶楼晒台观光,感受微风徐徐与暖阳和煦,触摸来自大自然的馈赠,感受乡野美好。
上海浦江之首旅游景区:位于

石湖荡镇东夏村内,地处“黄浦江零公里”。景区两侧有来自江浙蜿蜒而来的斜塘江、圆泄泾两水在此处汇集,经横潦泾流入黄浦江。三江汇源之处,孕育着道不尽的江南水乡风光,“浦江之首”由此得名。满园尽是江南风格的园林景观,走过“疏流利运”宝塔就可向东遥望黄浦江,身处黄浦江的零公里处看三江汇流的潮涌碰撞。地上“春申堂”里林立着12座木雕作品,刻画了“源起德清”“中西会晤”“世纪雄姿”等重要历史时刻,更有“春申君治水图”和“黄浦江水系图”的人文地理描述,置身其中犹如走过上海历史发展的不同足迹,感悟黄浦江上的潮落潮起。而地下“水文化展示馆”又将上海地区与水有关的地理面貌、历史沿革、文化兴盛等内容陈列于此,可在科普的知识海洋中观上海地理缘起。
刘征 摄影报道

第八届中国·篁岭晒秋文化季举行



以“崖山古村,天地晒场”为主题的“第八届中国篁岭晒秋文化季”,于8月7日在江西省上饶市婺源县的篁岭景区揭幕,唱响了2022年婺源秋季旅游旺季序曲。

多才多艺的篁岭人家用最淳朴的方式,讲述了丰收的喜悦。山村屋顶晒秋火红的辣椒、金黄的玉米,装点成一幅幅唯美的丰收美景画卷,展现了篁岭浓厚传统文化底蕴的《晒秋歌》、秀出了农家新时尚的果蔬时装秀,以及晒秋巡游呈现出一片欢乐景象。

据悉,篁岭晒秋文化季从立秋日开始,中秋、国庆进入高潮,最后在冬至日落幕,将陆续围绕系列主题推出晒秋人家赏红枫、乡间踏秋趣农事、丰收盛宴贴秋膘、晒秋民宿枕乡愁、农夫集市享丰收、秋收行摄创艺术六大特色主题体验活动。
刘征



近年以“乡村+艺术”模式走红的浙江永嘉上日川箬溪国际艺术村,于8月4日到8日举行以“半村丹青 半村烟火”为主题的首届“箬溪·中国艺术市集”。

浙江永嘉首届“箬溪·中国艺术市集”举行

艺术市集是一个多元文化交融的平台。来自国内各地的艺术名家和已入驻箬溪村的各艺术家工作室是本届艺术市集的主角。艺术市集期间举行的“中国艺术名家作品邀请展”,艺术家通过山水画、雕塑、篆刻和装置艺术等中西融合的艺术手法,来呈现他们对于乡村的体验和感悟。

业内专家指出,源于南宋的永嘉学派流传至今千余年而不曾间断,该学派主张“经世致用,义利并举”。箬溪国际艺术村近些年探索的“艺术+乡村”道路,此次箬溪艺术市集的举行,也是对永嘉学派在当代进行传承发展的一次有益实践。

中共永嘉县委常委、宣传部部长周旭丹表示,用艺术点亮乡村,是推动文化赋能山区大县高质量发展的一次尝试,通过开展“艺术乡建”

实践,永嘉打造了箬溪艺术村、大若岩云水谣等一批文旅新IP,走出了一条乡村振兴的新路径。

温州市文联主席杨明明说,艺术家要走进人民群众、贴近百姓生活,这样就能创作出划时代的优秀作品,应当欢迎更多的艺术家蹲点到乡村来。把自己创作的精品之作呈现给村民和游客,让艺术走进乡村,让艺术发展更接地气。
学仁

在上海全域静态管理期间,上海途悦环保工程有限公司,即JJ EC INC,在创始人兼CEO丁毅先生的带领下,上下一心,众志成城,为众多企事业单位提供现场环境消杀服务,为市民筑牢了安全防疫屏障。并于近日获得了“2022年度长宁区抗疫保供突出贡献企业”,创始人兼首席执行官丁毅获得“2022年度长宁区抗疫保供突出贡献个人”两大殊荣。
JJ EC INC是一家专注于对企

上海市优秀企业

途悦环保为市民筑牢安全防疫屏障

业进行EHS环境管理体系的资深企业。EHS即对企业进行环境、健康、安全三方面的治理和改造。

JJ EC INC创始人兼首席执行官丁毅表示:在企业方面,包括现在的常态化消杀,也就是EHSS常态化的理念,要选择怎么样的一个产

品?选择怎么样的方式方法?能达到一个什么样的效果?我们认为效果有两方面,一方面是要切实地满足员工的实际需求,另一方面要满足员工对安全环境的一个需求,并且也要符合我们国家政策,所以它是一个全方位整体解决方案的一个综合体现。



未来, JJ EC INC将继续致力于推广和普及EHSS环境管理体系,为大家创造更健康更舒适的生活环境。



创始人丁毅将带领企业科技助力抗疫,继续履行社会责任彰显企业担当。

任一平:关注民生,树立环保行业标杆

随着城市不断推进现代化进程,诸多环境健康挑战也随之浮现。着眼于城市系统环境的可持续发展,格林维尔(厦门)环保科技有限公司是一家集物联网技术研发、设备成套供应、设备销售服务、技术服务为一体的创新型企业,是地下环保领域物联网发展方向

的龙头企业,为城市优化粪便垃圾处理提供多元化服务。今天,格林维尔总经理任一平,带我们走进城市环保行业。

城市运维牵系着方方面面,尤其是针对粪污排放这一领域,牵一发而动全身。在任一平看来,随着城市现代化进程的脚步加速,对

城市地下环保系统的优化迫在眉睫,如针对化粪池清洁已经不再是单纯的疏通清理工作,而是一项以人为本的精细化服务,需要考虑从化粪池操作到后续维护的全流程规范。宏观方面,提高化粪池清洁管理以及保证污水处理效果,还能有效保护城市地下环境,在减少水污染的同时化废为宝,促进生态资源循环再利用。

厚积而薄发。公司发展至今,在任一平带领下的格林维尔已成功跃升为国家级高新技术企业,在行业发展可谓声誉鹊起。当然,其中最为瞩目的还属对国家行业标准的起草编制方面所作出的贡献。任一平在采访中提到,“放眼整个行业,当时还没有化粪池清洁与维护服务规范,但环保行业不能野蛮生长,我认为去制定一个能够规范全行业操作的规则是很有必要的,这可以更好地服务于环保领域的从业者,帮助他们了解未来行业的发展方向,降低大家的试错成本。”凭借任一平高瞻

远瞩的运营布局,格林维尔经过10多年在环保市场的深耕已经累积了大量的行业数据并形成完整的运维体系,这些都能够很好地去支持行业规范文本内容的形成;另一方面,依靠任一平多年来在环保行业、政府以及高校积累的人脉网络,也使得任一平有这个资格以及资源在行业内发起《化粪池清洁与维护服务规范》的起草编制。最终,该标准于2018年开始实施。这项标准的落地不仅填补化粪池清掏服务行业内标准的空白,还推动了该行业服务规范的形成,重塑了清掏行业的秩序,对服务要求进行了统一规范,以避免工人因虚假清掏作业而造成用户抱怨和市场混乱,从而推进标准化服务的可持续发展。

不忘初心,任一平始终心系民生,不断推进行业标准,坚持创新发展理念,身体力行地肩负起社会责任,投身于社会绿色环保事业,为城市未来环保发展积蓄可持续发展力量,潜移默化地影响着下一代人的生活。(吴潮华)

上海市正规殡葬服务行业推荐单位
上海殡葬服务(中国)有限公司
上海祥云殡葬服务有限公司
★星级诚信创建企业 ★上海市殡协会员单位
本单位是中国殡葬协会和上海市殡葬协会理事单位。专业办理殡葬一站式服务。股权代码:666561,公司从业人员经由殡葬协会统一培训,备有上岗证,具有良好的职业素质、优良的工作作风。为不同宗教信仰和不同社会阶层的客户服务!公司专业办理殡葬一条龙(24小时服务)。
专业殡葬服务一条龙
服务热线:400-7050-448 网站: http://www.shbzfz.net
地址1:浦东北蔡大街35号近沪南路 2:浦澳路9号(近浦东南路2141弄) 3:沪南路857号 3:浦东临沂北路100弄1号101室